



PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI GAS NATURALE CHIARIMENTI ALLA DATA DEL 20/09/2010

Domanda 1:

Nella documentazione fornita sul vostro sito, e più precisamente nell'allegato 6 elenco utenze, non abbiamo potuto scaricare gli elenchi relativi ai Lotti 6-7-8-9-10 in quanto non presenti. E' possibile inserirli?

Risposta 1:

Si evidenzia che come riportato nell'Allegato 3 Capitolato Tecnico "Nell'Allegato 6 è riportata, limitatamente al Lotto 2 ASL di Ravenna, una sintesi dei dati di consumo e di informazioni dei PdC-PdR. Si sottolinea che tale sintesi costituisce una mera indicazione basata su dati storici. Tale indicazione non costituisce quindi alcuna fonte di obbligazione, né per l'Agenzia, né per le Amministrazioni che aderiranno alla Convenzione. Il Fornitore di ogni Lotto è quindi tenuto ad erogare la fornitura di gas naturale alle Amministrazioni, in base ai consumi effettivi delle stesse e quindi anche se diverso da quelli indicati per le Aziende Sanitarie (Lotti 1-5) nell'Allegato 6 e non potrà pretendere alcunché nel caso di consumi effettivi differenti. L'esatta indicazione dei PdC-PdR e i relativi consumi saranno comunicati dalle Amministrazioni al Fornitore al momento della emissione degli Ordinativi di Fornitura".

Pertanto ai fini della formulazione dell'offerta non sono disponibili ulteriori informazioni rispetto a quelle già riportate nella documentazione di gara.

Domanda 2:

Siamo con la presente a chiedere cortesemente di fornirci il codice REMI dei Pdr riguardanti la fornitura della procedura in oggetto.

Risposta 2:

Si evidenzia che ai fini della formulazione dell'offerta non sono disponibili ulteriori informazioni rispetto a quelle già riportate nella documentazione di gara.

Si evidenzia che come indicato al paragrafo 1 del Disciplinare di gara "Con l'Aggiudicatario di ciascun Lotto (di seguito anche solo Fornitore/i) verrà stipulata una Convenzione-quadro con la quale il Fornitore medesimo si obbliga ad accettare gli Ordinativi di Fornitura (i.e. contratti) da parte delle Pubbliche Amministrazioni di cui al comma 5 dell'art. 19 della Legge Regionale dell'Emilia Romagna 24 maggio 2004 n. 11, di seguito indicate, per la fornitura di gas naturale.

Le Amministrazioni, previa registrazione sul Sito www.intercent.it, potranno utilizzare la Convenzione mediante l'emissione di Ordinativi di Fornitura (i.e. contratti di somministrazione), sottoscritti da persona autorizzata (Punto Ordinante) ad impegnare la spesa della Amministrazione stessa fino a concorrenza dell'importo di aggiudicazione denominato "importo massimo spendibile". Le

Amministrazioni che aderiscono alla Convenzione devono specificare, negli Ordinativi di Fornitura/contratti, i punti di consegna (PdC) e di riconsegna (PdR) ed i consumi presunti nel periodo di validità degli Ordinativi di Fornitura”.

Pertanto, stipulata la Convenzione, in fase di emissione degli Ordinativi di Fornitura, le Amministrazioni Contraenti forniranno al Fornitore risultato aggiudicatario del/i Lotto/i tutte le informazioni necessarie ai fini della conclusione del contratto

Domanda 3:

Il documento denominato ALLEGATO 1 – SCHEMA DICHIARAZIONE BUSTA “A”, al punto 24 cita:

“... (omissis)...” A tal fine dichiara:

di accettare il ricevimento delle comunicazioni di cui all’art. 79 D.lgs. n. 163/2006 e s.m. esclusivamente al numero di fax indicato al precedente punto 23”. Non pare quindi essere un’alternativa.

L’alternativa di non accettare il ricevimento delle comunicazioni di cui all’art. 79 D.lgs. n. 163/2006 e s.m. esclusivamente al numero di fax indicato al precedente punto 23... (omissis)...” è stata invece riportata al punto 25.

Chiediamo se si tratta di un errore materiale: in tal caso dovrebbe essere modificata la numerazione dell’intero documento di cui vi chiediamo la pubblicazione aggiornata.

Risposta 3:

La dichiarazione di cui al punto 25 dell’Allegato 1 Schema dichiarazioni Busta A rappresenta l’alternativa alla dichiarazione di cui al punto 24 del medesimo Allegato. Ai fini della ricezione dei documenti di cui all’articolo 79 del D.lgs n.163 del 2006 e smi, il Fornitore ha la possibilità, secondo quanto riportato al punto 24 dell’Allegato 1 Schema Dichiarazioni Busta A, di accettarne la ricezione, al numero di fax indicato al punto 23, barrando/flaggando il relativo punto 24; in caso contrario il fornitore dovrà barrare/flaggare il punto 25 e in tal caso l’Agenzia provvederà ad effettuare le comunicazioni a mezzo posta elettronica certificata o a mezzo posta o notificazione.

Domanda 4 :

(...) Premesso che la gara riguarda la fornitura di gas metano per n. 10 lotti distinti, e che tra i documenti a disposizione dei concorrenti v’è un file in formato *excel*, denominato *Gas Naturale-All6-SintesiConsumi.xsl*, contenente i dati riepilogativi fondamentali per una corretta valutazione dell’offerta da proporre – afferenti esclusivamente ai primi 5 lotti (Lotto 1 Forlì –Cesena; lotto 2 Ravenna; Lotto 3 Rimini; Lotto 4 Imola; Lotto 5 Modena)

CHIEDE

alla Spett.le Stazione Appaltante di rendere immediatamente disponibili i dati descrittivi relativi alle utenze di cui ai lotti da 6 a 10, e precisamente:

- 1) i numeri di matricola dei punti di riduzione e misura (REMI) cui fanno capo le utenze di ciascun lotto;
- 2) il numero del Punto di Riconsegna (PdR) di ciascuna utenza;
- 3) la capacità giornaliera di ciascuna utenza;
- 4) i consumi annui di ciascuna utenza_(...)

Risposta 4:

Si evidenzia che come indicato al paragrafo 1 del Disciplinare di gara "Con l'Aggiudicatario di ciascun Lotto (di seguito anche solo Fornitore/i) verrà stipulata una Convenzione-quadro con la quale il Fornitore medesimo si obbliga ad accettare gli Ordinativi di Fornitura (i.e. contratti) da parte delle Pubbliche Amministrazioni di cui al comma 5 dell'art. 19 della Legge Regionale dell'Emilia Romagna 24 maggio 2004 n. 11, di seguito indicate, per la fornitura di gas naturale.

Le Amministrazioni, previa registrazione sul Sito www.intercent.it, potranno utilizzare la Convenzione mediante l'emissione di Ordinativi di Fornitura (i.e. contratti di somministrazione), sottoscritti da persona autorizzata (Punto Ordinante) ad impegnare la spesa della Amministrazione stessa fino a concorrenza dell'importo di aggiudicazione denominato "importo massimo spendibile".

Le Amministrazioni che aderiscono alla Convenzione devono specificare, negli Ordinativi di Fornitura/contratti, i punti di consegna (PdC) e di riconsegna (PdR) ed i consumi presunti nel periodo di validità degli Ordinativi di Fornitura"

Alla luce di quanto sopra, si evidenzia pertanto che ai fini della formulazione dell'offerta non sono disponibili ulteriori informazioni rispetto a quelle già riportate nella documentazione di gara e che, stipulata la Convenzione, in fase di emissione degli Ordinativi di Fornitura, le Amministrazioni Contraenti forniranno al Fornitore risultato aggiudicatario del/i Lotto/i **tutte** le informazioni necessarie ai fini della conclusione del contratto.